

Экз.№ 1

**ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
Б.Н. ЕЛЬЦИНУ**

О праздновании 125-летия  
Санкт-Петербургской декларации

В этом году исполняется 125 лет принятой по инициативе России Санкт-Петербургской декларации, заложившей основы современного гуманитарного права, применяемого во время войны.

1-3 декабря мэрией Санкт-Петербурга совместно с МИД и Минобороны России, а также Международным Комитетом Красного Креста (МККК) организуются научно-практический симпозиум и выставка, посвященная разработке декларации, истории гуманитарного права в целом. Приглашения направлены военным ведомствам и дипломатическим миссиям стран, подписавших Декларацию, и государств-участников СБСЕ. Мероприятия в Санкт-Петербурге будут нами также активно использованы для продвижения российской гуманитарной инициативы, изложенной в Вашем Заявлении от 31 августа с.г. в связи с Международной конференцией по защите жертв войны.

Было бы целесообразно направить Ваше приветственное послание участникам симпозиума, а по его завершении провести в Москве 4 или 5 декабря Вашу встречу с Президентом МККК К.Соммаругой, который неоднократно выражал такую просьбу.

Проект послания прилагается.

Прошу рассмотреть.



А. КОЗЫРЕВ

5 ноября 1993 года

№ 24306/ИС

hp - НЧО · N04502

033065 05.11.93

Б. Н. Ельдину.

1-31738	05.11.93
Администрация Президента Российской Федерации	
Время выдачи: 13:13:25	

20 ИК1005\* 04502

84

Приложение

Проект

Приветственное послание Президента Российской Федерации  
Б.Н. Ельцина участникам симпозиума, посвященного 125-  
летию Санкт-Петербургской гуманитарной декларации

(Санкт-Петербург, 1-3 декабря 1993 г.)

Сердечно приветствую участников симпозиума, посвященного 125-летию Санкт-Петербургской гуманитарной декларации. Этот документ, заложивший основы современного гуманитарного права, применяемого в период вооруженных конфликтов, приобрел в наши дни, когда в различных районах мира полыхают очаги конфликтов, особое значение.

Россия из собственного трагического опыта хорошо знает, сколь жестока и беспощадна война, и поэтому считает своим долгом участвовать в ее погашении, добиваться повсеместного соблюдения общепринятых норм гуманности. В этом суть российской гуманитарной инициативы, изложенной недавно на Международной конференции в Женеве.

Уверен, что ваша работа стимулирует усилия по разблокированию конфликтных ситуаций и внесет свой вклад в дело защиты жертв вооруженных конфликтов.

Пусть гуманизм, милосердие и благородство помогут народам возродить мир и справедливость.

Б. Ельцин

№-1740  
22.11.93

1993 года

№24306/ИС

